

Облик профессионала

ПРИЗНАНИЕ

Быть библиографом нелегко: сама профессия требует сосредоточенности, внимания, связана с горькою неудач, хотя и компенсируется азартном поиске. Именно такая работа приносит заведующей отделом библиографии Центральной детской библиотечной системы Н. Письмак удовлетворение и вызывает признательность читателей.

Если говорить о профессиональных качествах Натальи Лаврентьевны, то в первую очередь ее отличают настойчивость и терпение. Специфическая работа библиографа предъявляет и дополнительные требования: искусство свободной беседы с людьми разного возраста и разного социального статуса. Им Наталья Лаврентьевна владеет в совершенстве. Она старается помочь всем, кто обращается в нашу библиотеку, будь то студент института, учащийся колледжа или лица, школьник, учитель, воспитатель детского сада...

Чтобы выполнить читательские запросы, нужен хороший справочный аппарат. Обладая обширным опытом и обостренным чувством нового, Наталья Лаврентьевна привнесла в библиотечный аппарат библиотечное соответствие с современными требованиями к работе библиографа.

еще пять лет назад. Но работа по его совершенствованию продолжается. А как помогает учащимся созданная ею картотека глав художественных произведений по школьной программе... Ее работа по созданию справочного аппарата книги — предметных и именных указателей к энциклопедиям для детей — завоевала всеобщую признательность. Наталью Лаврентьевну по праву считают одним из самых опытных и квалифицированных специалистов в области библиографического обслуживания детей.

Галина ДЕРЖАВИНА, библиограф.

Танцы на седьмом небе

Состоялся второй турнир на Кубок городского Собрания депутатов

...Перед его началом — разминка, похожая на ритуал. Сначала дети трогают ногой линолеум, проверяя, не сильно ли он скользкий, а потом начинают танцевать. В паре, а иногда и без — обнимая воображаемого партнера, исполняя свою партию.

...Всего за два года турнир стал заметным событием в танцевальной жизни города. Проходил он в школе № 59, больше известной как «романовская». Выбор неслучаен: уже девять лет здесь существует «Уральский танцевальный клуб». Актовый зал перестраивали под интересы «балетников» — сцену убрала, зато появилась дополнительная полезная площадка.

Казалось, что зал наполнен кружащимися в воздухе яркими мотыльками

— Опыт в проведении таких соревнований у нас уже был, — рассказывает депутат Горсовета, директор школы № 59 Тамара Соловьева. — В начале учебного года мы организуем традиционный турнир по балетным танцам памяти Ивана Харитоновича Романова. Попробовали свои силы и подумали: а почему бы нам не организовать еще один турнир весной, как своеобразное подведение итогов? Мы любим, когда нам приходит много гостей: светлая энергия, которую они несут, остается в нашей школе. Не под-

держал председатель Горсовета Михаил Сафронов — председатель попечительского совета нашей школы.

Депутаты равно охотно обсуждали вопрос «своего» турнира по спортивным балетным танцам. Организовывать соревнования — прерогатива исполнительной власти, а тут с инициативой выступили законодатели. Но, несмотря на то, что прецедентов нет, решили: турнир быть. И приз учредили особенный — кубок. Обычно ведь вручают медали и грамоты, а спортивный кубок, как символ победы в танцах — редкость. Хотя балетные танцы не зря относят к видам спорта. Они требуют внутренней дисциплины, упорных тренировок, самоотверженности.

Участвовали в турнире ребята пяти возрастных категорий от 5 до 18 лет. В прошлом году соревновались 60 пар, в нынешнем — 70. Были воспитанники, пожалуй, всех танцевальных коллективов города: «Грация», «Танцующий город», «Динамика», «Реверанс», «Уральский танцевальный клуб», «Самощель», «Оникс», «Стар-данс»... А в следующем году организаторы планируют придать турниру статус областного. Значит, и география расширится, и количество участников возрастет.

Впрочем, городской уровень турнира уже перешагнул: в су-



дейском корпусе и счетной комиссии работали ведущие специалисты Челябинска. Для Магнитки это и престижно, и ответственно. От мнения челябинцев во многом зависит, приедут ли на турнир танцевальные пары в следующем году.

На протяжении нескольких часов судейские столы оставались пустыми — судьи находились рядом с танцующими детьми. Их задача была непростой — определить финалистов в каждой возрастной категории. В номинации до девяти лет победителями стали Алексей Мельников и Полина Рудакова, 10-11 лет — Никита Тарасов и Ксения Армишева, 16-18 лет — Артем Бузуев и Елена Курочкина. Все они — воспитанники «Уральского танцевального клуба», руководимого Игорем Алябьевым. В возрастной категории 12-13 лет победили Антон Волков и Екатерина Прохорова, 14-15 лет — Кирилл Парфенов, Алена Король. Эти пары из «Танцующего города» Елены Губской. Каждой танцевальной паре вручили по два кубка. И, хотя «командного зачета» не было, приз зрительских симпатий достался танцевальному коллективу, в которых тренируются ребята.

Понятно, что награды доставили избранным, но опыт участия в турнире пригодится всем. Уча-

стие в соревновании — экзамен не только на мастерство, но и на психологическую устойчивость, умение сконцентрироваться. Не все измеряется только критериями победы-поражения. И особенно важно участие в турнире для самых маленьких поклонников Терпсихоры.

— Смотреть на пятнелеток просто удовольствие, — улыбается руководитель «Уральского танцевального клуба» Игорь Алябьев. — Они только-только научились ножки ставить. Глаза куда больше, не знают, куда идти, топчут... Получается, первые свои танцевальные шаги они делают на турнире на Кубок городского Собрания депутатов. Будут потом этот турнир вспоминать как начало своей танцевальной карьеры.

Евгения ШЕВЧЕНКО.

РЕКЛАМА

Всё об отчётности

VI Всероссийская программа правовой поддержки бухгалтера при содействии МНС России

получите диск 1 «Всё об отчётности»
закажите диск 2 со специальной подборкой важнейшей информации для бухгалтера

с 15 по 31 марта 2004 г. бесплатно

www.konvultantplus.ru по телефонам и адресам

КонсультантПлюс ТЕХНОЛОГИИ КОНСУЛЬТАНТ ПЛЮС

За дополнительной информацией, пожалуйста, обращайтесь в Информационный сервисный центр «Содружество»
Ул. Октябрьская д. 10
23-38-83, 23-54-91

ЗАО «Механоремонтный комплекс» ОАО «ММК»

приглашает на высокооплачиваемую работу

начальника сварочно-лабораторной лаборатории.

Требования:
высшее специальное образование (инженер-сварщик); опыт работы в данной должности не менее 3 лет; возраст до 45 лет.

Справки по телефонам: 24-59-92, 24-73-80.

Учреждение «Детский оздоровительно-образовательный комплекс»

предлагает путевки для школьников с 7 до 15 лет включительно

в ДОЛ «Уральские Зори» с 24 по 30 марта.
Стоимость путевки 1560 рублей.

За путевками обращайтесь:
ул. Кирова, 70, каб. 405.
Т. 24-36-78, 24-56-31, 24-39-35.

«Абзаково» — жемчужина отдыха и досуга

Спортивно-стендовое стрельбище (стрельба по тарелочкам)

Инстинкт охотника и война живут в каждом мужчине. Спортивная, стендовая стрельба дает возможность самоутверждения, выхода негативных эмоций и самосовершенствования.

Новичкам опытный инструктор выдает оружие и боеприпасы, проведет инструктаж, обучит первичным навыкам стрельбы.

Предлагаем провести соревнования между цехами ОАО «ММК».

Информация по телефонам: 259-313, 259-358
Ждем вас в «Абзаково»

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ КАЖДОГО БУХГАЛТЕРА

Сеть КонсультантПлюс проводит VI Всероссийскую программу правовой поддержки бухгалтера

Общероссийская сеть распространения правовой информации КонсультантПлюс проводит широкомасштабную некоммерческую акцию «Всероссийская программа правовой поддержки бухгалтера» с 15 по 31 марта во всех регионах России. В этот период каждый желающий имеет возможность бесплатно получить диск «Всё об отчётности» и заказать второй диск «В помощь бухгалтеру» со специальной подборкой важнейшей информации для бухгалтера. Акция проводится при содействии Министерства РФ по налогам и сборам.

Весна — самое горячее для бухгалтера время. В марте большинство бухгалтеров сдают годовую отчётность, а в апреле подходит срок сдачи отчётов за I квартал. Не случайно именно в марте сеть КонсультантПлюс проводит Всероссийскую программу правовой поддержки бухгалтера. Эта акция призвана помочь бухгалтеру справиться с возможными трудностями при составлении отчётности, информировать обо всех изменениях и нововведениях, появившихся в законодательстве, причем актуальные практические материалы для бухгалтера в ходе акции распространяются бесплатно.

Актуальная правовая информация

Программа правовой поддержки бухгалтера проводится компанией «КонсультантПлюс» с 1998 года. И все это время цели акции оставались неизменными — правовая поддержка и информирование специалистов, обеспечение их информацией для практической работы. В помощь бухгалтерам специалистами компании специально готовились различные материалы, касающиеся наиболее актуальных на момент проведения акции тем.

Так, осенью 1998 года, сразу после финансового кризиса, более 25 тыс. специалистов бесплатно получили специальную подборку нормативных документов по бухгалтерскому учёту, налогообложению, представлению в облобке КонсультантПлюс. В рамках программы 1999 г. и 2001 г. были изданы и бесплатно распространялись книги, касающиеся новостей налогового законодательства, тиражи которых превысили 500 тыс. экземпляров каждый. В соответствии с программой поддержки бухгалтера компанией «КонсультантПлюс» распространялись на некоммерческой основе специальный выпуск журнала «Главная книга» и электронное приложение к нему, тематикой которых в 2002 г. стал новый порядок исчисления и уплаты налога на прибыль организаций, а в 2003 г. — упрощённая система налогообложения. Тиражи этих спецвыпусков составили около 600 тыс. экземпляров каждый.

«Такая популярность, безусловно, свидетельствует о высокой потребности налогоплательщиков в качественных разъяснительных материалах по применению норм законодательства РФ по налогам и сборам», — отметил Министр РФ по налогам и сборам Г.И. Букаева, в котором охарактеризованы основные направления работы министерства.

Диск содержит важнейшую информацию, необходимую для подготовки годовой и квартальной бухгалтерской отчётности: формы отчётности, все принятые положения по бухгалтерскому учёту (с ПБУ 1/98 по ПБУ 19/02), методические указания, нормативные документы и разъяснения Минфина России. Также диск содержит документы для составления налоговой отчётности — формы деклараций, инструкции по их заполнению, письма и рекомендации МНС России. Специальный раздел диска — «Декларирование личных доходов 2003» — содержит программное обеспечение для заполнения физическими лицами налоговых деклараций по доходам за 2003 год.

Кроме того, на диске бухгалтер найдёт основополагающие правовые акты (федеральные законы, постановления Правительства РФ, письма и приказы министерств и ведомств), решения Конституционного суда РФ и Высшего арбитражного суда РФ. На диске представлена и справочная информация, в частности, календарь бухгалтерских возмещения командировочных расходов, ставки рефинансирования ЦБ РФ.

«В помощь бухгалтеру»
В ходе акции каждый желающий может заказать и бесплат-

но получить диск 2 «В помощь бухгалтеру», в который вошли схемы учёта хозяйственных операций организации. Каждая схема в этой подборке содержит подробное описание ситуации, нормативное обоснование отражения данной операции в учёт и таблицу со схемой бухгалтерских записей. В таблице для каждой корреспонденции указываются первичные документы, которые служат основанием записи. Информация на диске, безусловно, будет полезна для каждой организации, так как значительно облегчит ведение бухгалтерского учёта.

Правовая поддержка — каждому специалисту
Сеть КонсультантПлюс имеет многолетний опыт распространения правовой информации на всей территории нашей страны. Крупнейшая в России сервисная Сеть КонсультантПлюс состоит из 300 региональных информационных центров, расположенных в крупных городах, и более 400 сервисных подразделений в небольших населённых пунктах Российской Федерации, объединяет более 10 тысяч квалифицированных специалистов и обеспечивает правовую информационную поддержку более 160 тысяч корпоративных пользователей. Такая разветвлённая структура позволяет регулярно проводить широкомасштабные всероссийские акции по правовой поддержке бухгалтера, информировать максимальное количество специалистов во всех регионах России о существенных изменениях законодательства.

Получить бесплатно диск «Всё об отчётности» и заказать диск «В помощь бухгалтеру» можно в период с 15 по 31 марта, обратившись в региональный центр сети КонсультантПлюс ЗАО «Фирма «СофтИнком» по адресу: ул. Октябрьская, 10, или по телефону: 23-38-83, 23-54-91. Сотрудники информационного центра готовы предоставить специалистам всю необходимую информацию о VI Всероссийской программе поддержки бухгалтера.

«АРКАИФ»
р-н вокзала, через ж/д пути.

Срочное прерывание запоев. Преодоление алкогольной зависимости.
Т. 29-11-07

Отчетное собрание СНТ «Дружба» состоится в МГУ 20 марта в 10.00.

Горнолыжный центр «Абзаково»

приглашает всех желающих на:

конные прогулки;
обучение верховой езде на профессиональном уровне (манеж);
катание на санях;
катание детей на пони.

Планируется секция верховой езды (дети с 9 лет).

ВРЕМЯ РАБОТЫ:
Конные прогулки: вторник, среда, четверг — с 10 до 17 часов; пятница, суббота, воскресенье — с 10 до 18 часов; понедельник — выходной.

Приглашаем посетить зооуголок:
Фотографии с животными.
Кормление животных.
Большой детский городок.

ВРЕМЯ РАБОТЫ:
среда, четверг — с 10 до 17 часов; пятница, суббота, воскресенье — с 10 до 17 часов; понедельник, вторник — выходной.

По всем интересующим вопросам звоните по т. 259-387.

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАМ

*Участок земли в п. Надеждина (рядом с обьездной дорогой), 7,5 сотки, цена 60 т.р. Торг. Т.: 20-64-58 (р.), 34-02-96 (д.)

*Участок земли в п. Приуральском, 12 соток, документы готовы. Цена 60 т.р. Торг. Т.: 20-64-58 (р.), 34-02-96 (д.)

*Коттедж в п. Крылова, новый, 2 уровня, 350 кв. м, 7,5 сотки земли. Цена 3 млн. 600 тыс. руб. Т.: 40-79-25, 34-16-16.

*2-комнатную (переведена в нежилое) 55 кв. м. Т.: 34-02-96 (д.), 20-64-58 (р.)

*1-комнатную ул. пл., Труда, 24 (м-н «Ассорти») 6/9, 33/17/9/9, с/у раздельный, балкон застеклен. Цена 400 т.р. Т.: 20-64-58 (р.)

КУПИЮ

*1-комнатную ул. пл. или 2-комн. «хрущевку» недорого. Т. 8-2901-71-82.

УСЛУГИ

*Кровля, бикрост, металлочерепица. Т.: 35-06-48, 8-902-899-68-91.

*ТВ-антенны. Установка. Разводка. Сервис. Т.: 22-54-65.

*Ремонт лобовых телевизоров. Гарантия. Недорого. Быстро. Без выходных. Т.: 358-488.

*Ремонт любых холодильников. Гарантия 2 года. Т.: 40-70-72.

ТРЕБУЮТСЯ

*Санитарки АНО «МСЧ АГ и ОАО «ММК». Т.: 24-16-12.

*АНО «МСЧ АГ и ОАО «ММК» — медицинские сестры, инженеры-электронщики по ремонту медицинской техники. Т.: 29-28-29, 29-28-30.

*ЗАО «Механоремонтный комплекс» на постоянную работу контролеры ОТК. Требования: образование высшее или среднетехническое (выпускники механических факультетов, преподаватели машиностроения); возраст — до 40 лет; без ограничения по состоянию здоровья; отсутствие вредных привычек. Обращаться по адресу: ул. Кирова, 93/1, кабинет № 23, с 10.00 до 12.00 часов.

*ЗАО «Механоремонтный комплекс» на работу: квалифицированные слесари с опытом работы 3-5 лет, уровнем квалификации не ниже третьего разряда, оплата труда сдельно-индивидуальная от 6000 до 10000 рублей, график работы — в две смены; квалифицированные слесари по сборке металлоконструкций с опытом работы, уровнем квалификации не ниже третьего разряда, оплата труда сдельно-индивидуальная, график работы 5-6-1. Обращаться: ул. Кирова, 90/1, каб. № 23, с 10.00 до 12.00 часов. При себе иметь трудовую книжку, паспорт, диплом. Т.: 24-59-92.

Уважаемые металлурги! Санаторий «ЮБИЛЕЙНЫЙ» ОАО «ММК»

Предлагаем льготные путевки на оздоровление и отдых на апрель и май.

Во путевками обращайтесь в цеховые комитеты.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

сердечно **Василия Владимировича ВАСИЛЕНКО с юбилеем!**

Желаем здоровья, успехов, счастья и благополучия.

Коллектив цеха готовой продукции ОАО «ММЗ».

Управление кадров ОАО «ММК» приглашает граждан, имеющих опыт работы в шахтах и по обслуживанию шахтного оборудования, по профессиям:

- бурильщики шпуров,
- взрывники,
- горнорабочие подземные,
- крепильщики,
- машинисты буровых установок,
- машинисты мотовозов,
- машинисты насосных установок,
- машинисты подземных самоходных машин,
- машинисты проходческих комплексов,
- машинисты скреперов,
- проходчики,
- ствольщики.

Работа по вахтовому методу в г. Междуречье Кемеровской области.

Обращаться: управление кадров ОАО «ММК», ул. Кирова, 84 а, каб. 104.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Хочу выразить благодарность руководителю МР-1 Санкову В. И. и Филиппову И. А. за помощь в организации похорон Воробьева М. И.

Дочь, внуки, правнуки.

Благодарим за оказанную материальную помощь и организацию похорон Петрикеева Алексея Васильевича ЗАО «РМК», КЭРЦ — начальники цеха Аверьянова А. В., председателя цехового комитета Букова П. А. и коллектив.

Петрикеева Р. П. и родственники.

ООО «ЦЕНТР-РЕГИОН-АУДИТ»

Аудит годовой отчетности.

Т.: 29-09-97, 22-97-52.

Ул. Завенетица

Спасибо, что читаете нас и пишете нам!

Магнитогорский МЕТАЛЛ городская газета

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 455038, пр. Ленина, 124/1. ИНТЕРНЕТ: http://www.mmk.ru

Учредитель — Открытое акционерное общество «Магнитогорский металлургический комбинат» (455002, Кирова, 93)

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Екатеринбург). Регистрационный № Е-0370.

Главный редактор С. А. РУХМАЛЕВ

Письма и рукописи не рецензируются. Полная авторская ответственность за достоверность программы телепередачи, содержание рекламы, объявлений редакция ответственности не несет. При воспроизведении материалов «ММ» в печатной, электронной или иной форме ссылка на «Магнитогорский металл» ОБЯЗАТЕЛЬНА.

Компьютерная верстка и набор выполнены в редакционной типографии «Магнитогорский металл». Отпечатано ЗАО «Магнитогорский Дом печати» (455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69).

Телефон редакции 35-95-66.

Корпункт 24-74-27 (пр. Пушкина, 6).

Подписано в печать 15.03.2004 в 21.00. Заказ № 1083. Объем 4 печатных листа. Печать офсетная. Тираж 70264.